בעיית הגמלים 

[image: image1.wmf]היה היה פעם איש זקן , שבמותו הוריש לשלושת בניו ירושה שכללה 17 גמלים.

לבן הבכור הוא השאיר מחצית מהגמלים.

לבן השני הוא הוריש שליש מהגמלים.

לבן השלישי, הצעיר, הוא הוריש תשיעית מהגמלים. 

שלושת הבנים נכנסו לסחרחורת של חישובים. הם ניסו לפענח מה חלקו המדויק של כל אחד מהם.

מובן שהעניין לא עלה בידם מפני שהמספר 17 אינו מתחלק ל-2, לא מתחלק ל-3 וגם לא מתחלק ל-9.

ביאושם, החליטו לפנות לעצת מומחים שיעזרו להם להתיר את הסבך. לאחר מחשבה מרובה , אישה זקנה וחכמה שגרה בכפר אכן הצליחה  לפתור לבנים את בעייתם.

האם גם אתם מסוגלים לפתור את בעיית הגמלים?

